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Ata da 2a Reunião Ordinária do 9o Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 10 de fevereiro 
de 2021.

Aos 10 (dez) dia do mês de fevereiro do ano de 2021, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Herístow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antonio Cândido Ferreira Júnior; Etelminio 
Justino da Silva,Gerson Dionisio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Herístow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Maximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo. O Presidente 
concedeu um minuto de silêncio pelo falecimento do jovem Maylson 
Visionário, em seguido o Presidente deu por aberta a primeira parte 
da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos 
senhores Vereadores e demais munícipes presentes.Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário a fazer a chamada de presença constatando a presença 
de todos os Vereadores.O Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte.Leitura das lndicações:lndicação n°.04/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a secretaria de 
Obras,Desenvolvimento Urbano e Agrário-EmentaiRecuperação 
com manutenção do calçamento da Rua Maestro Geneton (antiga 
travessa 21), Primavera, em toda sua extensão, bem como nas 
demais ruas circunvizinhas pavimentadas com paralelepípedo 
corrigindo imperfeições como afundamento do leito, ondulações, 
pedras soltas e a necessária capinação. Indicação n°.09/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Maximo Correia 
(Irmão Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município
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do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
secretaria de Obras, Desenvoivimento Urbano e Agrário-
Ementa:Construçào de uma creche na Comunidade de Chã de 
Cruz, neste município.Indicação n°.10/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Maximo Correia (Irmão 
Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
secretaria de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário -  

Ementa:Construção de um refeitório e reforma geral nas 
dependências do Colégio Municipal Maria de Fátima, localizado na 
Comunidade de Chã de Cruz, nesta cidade.Indicação n°.11/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Antonio Cândido Ferreira 
Júnior (Júnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Troca e reposição da iluminação pública, com 
lâmpadas de LED, em todas as Comunidade de Guadalajara, pois a 
mesma é dividida em quatro áreas (Sardinha, Piaba, Nova 
Guadalajara e Sítio Mussurepe). Indicação n°.12/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Antonio Cândido Ferreira Júnior 
(Júnior Dona), solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, _  extensivo a 
Secretaria de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-  

Ementa:Calçamento e saneamento básico na Rua 07 de Setembro; 
Rua Três; Travessa Chega Mais e o complemento da Rua Castelo 
Branco, situada em Guadalajara.Indicação n°.13/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva (Sergeth), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementailnstalação 
de um corrimão na barragem, localizada próximo ao parque de 
eventos Beira Rio.lndicação n°.14/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Manoel Gomes de Melo (Manoel da Padaria) 
solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho,
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Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-EmentaiPerfuração 
de um poço na Comunidade de Chã de Onça, conhecido como Sítio 
de Barbudinho.lndicação n°.15/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Silva (Sergeth), solicitando ao 
Exm°. Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-EmentaiFinalização do 
saneamento básico da Rua da Mangueira.Indicação n°.16/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo 
(Teto do povo)), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-  

Ementa:lluminação de LED em todas as Ruas de Guadalajara, 
podendo assim oferecer mais segurança através de uma iluminação 
pública de qualidade.Indicação n°. 17/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do povo)), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Construção 
de duas quadras poliesportiva em Guadalajara, uma na Rua da 
Guabiraba (popularmente conhecida como Rua da Viúva) e outra na 
invasão nas proximidades da Creche e Academia da 
Saúde.Indicação n°.18/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Construção de uma 
Unidade básica de Saúde juntamente com a perfuração de um poço 
na Comunidade do Loteamento Planalto situada no Município de 
Paudalho.Indicação n°.19/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), 
solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-EmentaiServiço de
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calçamento e saneamento básico nas ruas:João Pessoa e Sapucaí 
2, situadas no bairro de Chã de Cruz, no Município de 
Paudalho.lndicação n°.20/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filho (Irmão Gerson), 
solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Serviço de 
construção do chafariz, no bairro Tancredo Neves 
(Bobocão).Indicação n°.21/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filho (Irmão Gerson), 
solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-EmentaiServiço de 
reforma da lavanderia, no bairro Tancredo Neves (Bobocão). 
Indicação n°.22/2021 de autoria do Vereador Herístow Rounyely 
Aragão Vieira (Dr. Herístow), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Cultura, Esporte, Juventude, Turismo 
e Lazer-Ementa:Uma Casa de Juventudes.indicação n°.23/2021 
de autoria do Vereador Herístow Rounyely Aragão Vieira (Dr. 
Herístow), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-  

Ementa:Poço artesiano e iluminação pública para a comunidade de 
Cajueiro Claro, no Município de Paudalho-PE.Projeto de Lei 
n°.01/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
instituir o auxilio financeiro emergencial aos catadores de materiais 
recicláveis denominado-Programa Bolsa Catador. Projeto de 
Resolução n°.01/2021 de autoria da Mesa Diretora- 
Ementa:Complementa a Resolução n°.11/2018 e altera o seu 
Anexo I, fixando os valores de diária no âmbito do Poder Legislativo 
Municipal do Paudalho-PE. Em seguida o Presidente anunciou que 
as indicações n°.04/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, n°.09 e 10/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Maximo Correia (Irmão Miqueas), 
n°.11e 12/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antonio 
Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona), n°.13 e 15/2021 de
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autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva 
(Sergeth), n°. 14/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Manoel 
Gomes de Melo (Manoel da Padaria),n°.16 e 17/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do 
povo), n°.18 e 19/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), n°.20 e 
21/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da 
Silva Filho (Irmão Gerson) e n°.22 e 23/2021 de autoria do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira (Dr. Heristow), serão 
encaminhadas as autoridades competentes; o Projeto de Lei 
n°.01/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro e o Projeto de Resolução n°.01/2021 de 
autoria da Mesa Diretora, todos serão encaminhados as 
Comissões Competentes. Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores: Antonio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona),Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), 
Wellington da Costa Macedo (Teto do povo) e Miqueas Maximo 
Correia (Irmão Miqueas) para fazerem uso da tribuna. De acordo 
com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores 
e demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não 
havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o 
Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando continuidade aos 
trabalhos o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, 
onde foi constatada a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 1a(primeira) Sessão 
Ordinária do 9°(nono) período Legislativo da 47a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 01 de fevereiro 
de 2021, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade 
em única discussão e votação. Não houve explicação pessoal à 
matéria em pauta. Não havendo mais matérias a serem discutidas, 
o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para 
a próxima quarta-feira dia 17 de fevereiro do ano de 2021 ás 09h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho. 
O Presidente comunicou que no dia 15 de fevereiro não haverá 
expediente nesta Casa Legislativa, e dia 16 de fevereiro de 
2021segue o feriado.E para constar foi lavrada a presente Ata a
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qual após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa 
dos trabalhos.
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